

સ્થળ 7 આરઆરઆઈએસડી સ્કૂલ બોર્ડના ટ્રસ્ટી ઉમેદવાર મંચ, પીટીએની રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલ દ્વારા સંચાલિત

**** કૃપા કરીને નોંધો કે ટ્રાન્સ્ક્રિપ્શન / અનુવાદો સ્વતંત્ર-જનરેટેડ છે. ચોકસાઈની બાંધધરી નથી. ****

શુભ સાંજ, અને પીટીએ સ્કૂલ બોર્ડના ટ્રસ્ટી ઉમેદવાર મંચની રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલમાં પ્લેસ સેવન માટે આપનું સ્વાગત છે. પીટીએની રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલ પછી હું સ્નેહલ ફિર્કે રાષ્ટ્રપતિ છું, એક બિન-વ્યવસાયિક બિન-સાંપ્રદાયિક બિન-પક્ષનિષ્ઠ એસોસિએશન કે જે કોઈપણ ઉમેદવાર અથવા રાજકીય પક્ષને સમર્થન આપતું નથી. રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલ પીટીએ વ્યક્તિગત પીટીએ નેતાઓ દ્વારા કથિત સમર્થનથી વાકેફ છે. કાઉન્સિલ આવા સૂચિત અથવા વાસ્તવિકને સમર્થન આપતી નથી અથવા ટેકો આપતી નથી. અને જે લોકોએ પીટીએ પ્રોટોકોલ યોગ્ય ચૂંટણીઓનું પાલન ન કર્યું છે તેમને તાત્કાલિક બંધ કરવા અને બંધ કરવા સૂચના આપવામાં આવી છે. હું પુનરાવર્તન કરીશ કે પીટીએ ઉમેદવારોનું સમર્થન કરતું નથી. હું અમારા વિશેષ અતિથિ ટેક્સાસ પીટીએ પ્રમુખ, સુઝી કેનનને આવકારવા માંગું છું. આજે અહીં આવવા બદલ આભાર. અમારી હિમાયત સમિતિ બધા અધ્યયન સમુદાયોનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે, અને આ મંચો માટેના પ્રશ્નો આપણા સમુદાયમાંથી લેવામાં આવ્યા હતા. જેમ તમે જાણો છો કે પીટીએ એ દેશની સૌથી જૂની અને સૌથી મોટી બાળ હિમાયત સંસ્થા છે. કુટુંબ અને સમુદાયોને બધા બાળકોની હિમાયત કરવા માટે શામેલ કરીને અને સશક્તિકરણ દ્વારા દરેક બાળકની સંભાવનાને વાસ્તવિક બનાવવાની મિશન સાથે. કૃપા કરીને મને અમારા સહભાગીઓને યાદ કરાવવાની મંજૂરી આપો કે બાળકો સહિતના પરિવારો આ ફોરમને જીવંત તેમજ રેકોર્ડ કરવામાં જોશે. અમે અપેક્ષા રાખીએ છીએ કે દરેક વ્યક્તિએ વ્યવસાયિક રીતે પોતાનું સંચાલન કરવું જોઈએ અને અમારા સ્વયંસેવકો અને એકબીજા પ્રત્યે આદર રાખીએ. જો આપણે વિક્ષેપજનક વર્તન જોયું તો ચેતવણી આપવામાં આવશે અને જો તે ચાલુ રહેશે તો તેને ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. અમે આશા રાખીએ છીએ કે દરેક નાગરિક અને સૌહાર્દપૂર્ણ રહેશે જેથી આપણે આજે માહિતીપ્રદ સત્ર મેળવી શકીએ. તે સાથે, હું તમને અમારી કાઉન્સિલ પીટીએ એડવોકેસી ખુરશી, હિથર લોરેન્સ સમક્ષ રજૂ કરું છું.

નમસ્તે. અને આજે અમારી સાથે જોડાવા માટે ઉમેદવારો, દર્શકો અને અમારી રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલના સ્વયંસેવકોનો આભાર. હું આજના ફોરમ માટે ટાઇમકીર પણ રહીશ. મારિયા મેદિના મિલ્નર, આ મંચો માટેના અમારા મધ્યસ્થીથી તમને પરિચય આપું મારું સન્માન છે? શ્રીમતી મિલ્નર મધ્ય ટેક્સાસમાં નોંધપાત્ર અને કુશળ મતદાતા જોડાણ અને સમુદાય પહોંચના નેતા છે. તે તમામ સમુદાયો અને શાળા જિલ્લાઓમાં બિન-પક્ષપાતી વ્યાપક સમુદાય મતદાતા પહોંચ અને ભાગીદારીના કાર્યક્રમોનું નેતૃત્વ કરે છે અને વિકાસ કરે છે. અગ્રણી મતદાતા જોડાણ સંસ્થામાં તે ઇક્વિટી અને સમાવિષ્ટીના ત્રીજા વર્ષના સ્થાપક નેતા છે. લેટિનેક્સના સાંસ્કૃતિક સલાહકાર તરીકે શ્રીમતી મિલ્નરે 2017 માં VOICES તેજસની સહ-સ્થાપના કરી હતી, જેણે ટેક્સાસ હિલ દેશના સમગ્ર સમુદાયોમાં લેટિનેક્સ મતદાતા પહોંચાડવાના વિષય પર નિયમિત રજૂઆત કરી હતી. તે અસંખ્ય કાર્યક્રમોમાં મતદાતાની સગાઈ અને ઇતિહાસના વિષય પર પ્રવક્તા અને પેનલિસ્ટ છે. તે યુનિવર્સિટી પર નિયમિત મહેમાન સ્થળો સહિત આસ્ટિન ક્ષેત્રમાં મીડિયા કાર્યક્રમોમાં બિનપાર્ટિસાન મતદાતા પહોંચના નેતા તરીકે પણ દર્શાવવામાં આવી છે. અમે શ્રીમતી મિલ્નરને ઉમેદવાર મંચો માટે તેમનો સમય અને કુશળતા આપવા માટે આભાર માનીએ છીએ. અને તે સાથે ઉમેદવારો તમારા સારા હાથમાં છે, શ્રીમતી મિલ્નર.

પીટીએની રાઉન્ડ રોક કાઉન્સિલનો આભાર, આજની રાતનાં મંચના મધ્યમ આમંત્રણ માટે. હું અમારા પ્રેક્ષકોને યાદ કરાવવા માટે આ ક્ષણ લેવા માંગું છું કે જ્યારે આપણે સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ બોર્ડ ટ્રસ્ટીઓની discussફિસની ચર્ચા કરીએ ત્યારે અમે બેલેટ વોટિંગ અંગે ચર્ચા કરી રહ્યા છીએ. ડાઉન બેલેટ વોટિંગ એ અધિકારીઓને મત આપવાની પ્રક્રિયા છે જે ઘણી વાર અમારી મોટી ચૂંટણીઓ સાથે જોડાયેલી હોય છે જેમ કે પ્રમુખ અથવા કોંગ્રેસ અને કોંગ્રેસના કાર્યાલયને મત આપવી. હું પ્લેસ 7, જેન ગ્રિફિથ અને ડેનિયલ વેસ્ટન માટે આજે રાત્રે ઉમેદવારોને રજૂ કરવા માંગું છું. તેઓ બે મિનિટના ઉમેદવારનું નિવેદન અને 90 સેકન્ડનું સમાપ્ત નિવેદન આપશે. તેમને દરેક સવાલના જવાબ માટે એક મિનિટનો સમય આપવામાં આવશે. અમારું ટાઇમકીપર 30 સેકન્ડ માર્ક પર ચલો કાઉન્ટ અને જ્યારે સમય સમાપ્ત થાય ત્યારે લાલ કાર્ડ

રાખશે. ઉમેદવારોને તેમના વિરોધીઓ પરના કોઈપણ વ્યક્તિગત હુમલાથી દૂર રહેવાનું કહેવામાં આવે છે. ઇવેન્ટમાં કે જ્યારે ઉમેદવાર તેમની વેબ ડેસ્ક ગુમાવે છે, અમે તમને કહીશું કે તમે આ ફોર્મ ઝડપથી દાખલ કરો. વેબિનારને ફરીથી દાખલ કર્યા પછી, તમને જે પ્રશ્નો ચૂકી ગયા તેના જવાબની મંજૂરી આપવામાં આવશે, સમયની મંજૂરી આપવી. અમે પ્રશ્નો બેલેટ ક્રમમાં અને વૈકલ્પિકમાં પૂછશું જે દરેક વખતે શરૂ થાય છે. તેથી તે સાથે શરૂ કરીએ જેન ગ્રીડિથનાં બે મિનિટનાં નિવેદનથી. શ્રીમતી ગ્રિડિથ?

આભાર. બધા ને શુભ સાંજ. મારું નામ જેન ગ્રિડિથ છે. હું સ્પષ્ટ રીતે પ્લેસ સાત માટે દોડું છું. હું અને મારા પતિ ગ્રેગ 21 વર્ષથી બ્રશી કીકમાં અમારા મકાનમાં રહીએ છીએ. અને અમારા ચાર બાળકો છે એમ્મા ટેક્સાસ એ એન્ડ એમ ખાતે એક અત્યાધુનિક છે, ફૂપર રાઉન્ડ રોક ખાતે જુનિયર છે, કાર્ટર અને ટ્રેવિસ સિડર વેલી મિડલ સ્કૂલમાં 8 અને 7 મા ધોરણમાં છે. મારા પતિ અહીં મોટા થયા અને સ્પાઈસવુડ, ગ્રીશમ અને વેસ્ટવુડ ગયા અને અમને તે અહીં બરાબર ગમે છે અને અમે અમારા બાળકોને બીજે ક્યાંય ઉછેરતા જોઈ શકતા નથી. મેં પ્રથમ વખત પીટીએ દ્વારા અમારી શાળાઓમાં સેવા આપવાનું શરૂ કર્યું હતું જ્યારે એમા 14 વર્ષ પહેલાં કિન્ડરગાર્ટનમાં હતી અને ત્યારથી ખૂબ જ દર વર્ષે એક્ઝિક્યુટિવ બોર્ડમાં સેવા આપી છે અને ઘણી બધી ક્ષમતાઓ. હું ત્રણ વર્ષથી કાઉન્સિલ પીટીએ માટે એક્ઝિક્યુટિવ બોર્ડનો ભાગ છું, અને હાલમાં હું મારા બીજા વર્ષમાં પણ જિલ્લા કક્ષાની સમિતિમાં ફરજ બજાવું છું. હું છેલ્લા છ વર્ષમાં અનેક બૂસ્ટર ક્લબનો સભ્ય પણ છું અને મને લાગે છે કે મારા સમુદાયની સેવા ખૂબ જ સારી રીતે કરવી તે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. અને છેલ્લા ત્રણ વર્ષોમાં, મેં અમારા પીટીએ અને ઘણી શાળાઓ સાથે કામ કરતાં 50500 થી વધુ સ્વયંસેવક કલાકો લોગ્ગેડગ કર્યાં. હું મારા સમુદાયને પાછા આપવાનું પસંદ કરું છું અને મારા સૌથી મોટા પુત્ર ફૂપર સાથે યુવાન પુરુષોની સેવા લીગ દ્વારા ઘણી સ્થાનિક પરોપકારી સેવા આપું છું અને હું શિક્ષણમાં ભાગીદારો સાથે સ્વયંસેવક છું અને હાલમાં સેન્ટ ડેવિડના રાઉન્ડ રોક મેડિકલ સેન્ટર માટે ટ્રસ્ટી મંડળ પર બેસું છું. હું એક રહેણાંક રિયલ્ટર અને નાના વ્યવસાયી માલિક છું અને શાળાઓ અને સમુદાયોમાં સ્વયંસેવી અને મારા બાળકોને સખત મહેનતનું મૂલ્ય શીખવવામાં મને સમય આપવા માટે સુગમતા આપવા માટે આ કારકિર્દી પસંદ કરી. હું સ્કૂલ બોર્ડ માટે દોડું છું કારણ કે અમારા વિદ્યાર્થીઓ જાહેર શિક્ષણમાં એક ઉત્તમ પાયો મેળવવા લાયક છે જે તેમને ભવિષ્યના પડકારો માટે તૈયાર કરશે શારીરિક અને ભાવનાત્મક રીતે અમારા વિદ્યાર્થીઓ સલામત શાળાઓ માટે લાયક છે, અમારા શિક્ષકો મહાન સાધનો પર વિસ્તૃત થવા પાત્ર છે કે તેઓ પહેલાથી જ છે પ્રમાણિત પરીક્ષણ પર ઓછા સમય માટે પરવાનગી આપતી વખતે વિદ્યાર્થીઓ અને ક્રિએટિવ લર્નિંગ સાથે સંકળાયેલા હોય છે. હું અમારા વિદ્યાર્થીઓને દરેક માટે શ્રેષ્ઠ પરિણામ આપવાનું ચાલુ રાખવા માટે બોર્ડ અને નેતૃત્વ સાથે કામ કરવા પ્રતિબદ્ધ છું. આભાર.

આભાર. હવે અમે ડેનિયલ મેરી વેસ્ટન, શ્રીમતી વેસ્ટન પાસેથી સાંભળીશું. તમારી પાસે બે મિનિટ છે.

આભાર. ઠીક છે, તેથી કાઉન્સિલ પીટીએ, મધ્યસ્થી અને મારા વિરોધી આજની રાતના મંચ માટે આભાર. ટેક્સાસ પીટીએ એ રાજ્યની સૌથી મોટી હિમાયત સંસ્થાઓ છે અને હું આ તકની પ્રશંસા કરું છું. મારા પતિ અને મારા પાંચ બાળકો છે, જે આપણા જીવનનો આનંદ છે. અમારી પાસે બે એજીઝ છે, રેડ રેઇડર, બે રાઉન્ડ રોક હાઇ સ્કૂલ ડ્રેગન, એક ફાઇન આર્ટ્સ પ્રોગ્રામમાં અને મારી પુત્રી મલ્ટિ-સ્પોર્ટ સ્ટુડન્ટ એથલેટ છે. અને છેલ્લા અઠવાડિયા સુધી, હું હવે રાઉન્ડ રોકના નવા ઇગલ સ્કાઉટ્સની ગૌરવવાળી મમ્મી છું. આજની રાત જોઈ રહેલા ઘણા લોકોની જેમ. અમારા શાળા જિલ્લામાં મારો વ્યાપક સ્વયંસેવક ઇતિહાસ છે. મેં પીટીએ સ્વયંસેવક તરીકે પ્રારંભિક અને મધ્યમ શાળાના કેમ્પસમાં માર્ગદર્શક તરીકે શીર્ષક 1 કેમ્પસ પર અને બૂસ્ટર સ્વયંસેવક તરીકે હાઇ સ્કૂલના કેમ્પસ પર વર્ષો વિતાવ્યાં. મેં અંગ્રેજીમાં આર્ટ્સ સ્નાતક અને માનવ સંસાધનો અને નેતૃત્વમાં માસ્ટર ઓફ આર્ટ્સ મેળવ્યા છે. હું એક સાબિત નેતા છું અને 9/11 ના રોજ અને ત્યારબાદ બંને જગ્યાએ કેપ્ટન તરીકે એરફોર્સમાં સાત વર્ષ સેવા આપી હતી. અને મેં ખાનગી ક્ષેત્રમાં બિઝનેસ લીડર તરીકે વર્ષો સુધી કામ કર્યું. હું હાલમાં રાઉન્ડ રોક હાઇ સ્કૂલના બેન્ડ બૂસ્ટર પર ચૂંટાયેલા બોર્ડ સભ્ય છું, જ્યારે સ્વયંસેવક સંયોજક. હું ડ્રેગન બેન્ડની 3,000 કલાકથી વધુ સેવા માટે 300 થી વધુ સ્વયંસેવકોની ભરતી અને સંકલન માટે જવાબદાર છું. આ સામાન્ય ધ્યેય માટે આ પ્રકારના પ્રયત્નોને એકત્રિત કરવા માટે સહયોગ, પ્રોત્સાહન અને રાહતની જરૂર છે. અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટેની મારી હિમાયત વર્ષો સુધી ફેલાયેલી છે અને મેં ટ્રસ્ટી તરીકે સેવા આપવા માટે તૈયાર થવા માટે જરૂરી સમય અને શક્તિનું રોકાણ કર્યું છે. હું આજે રાત્રે અમારા સમુદાય સુધી પહોંચવાની તકની કદર કરું છું.

તમારો આભાર. તો ચાલો આપણે આગળ વધીએ અને સમુદાયના અમારા પ્રશ્નો સાથે પ્રારંભ કરીએ. ઉમેદવારો માટે પ્રથમ પ્રશ્ન છે, તમે અમારા સમુદાયમાં કેવી રીતે રોકાયેલા છો તે શેર કરો. સ્કૂલ બોર્ડના સભ્ય તરીકે અનુભવ કેવી રીતે સહાય કરે છે. શ્રીમતી વેસ્ટન?

તે પ્રશ્ન માટે આભાર. તેથી મને લાગે છે કે જ્યારે લોકો ઉમેદવારોને ધ્યાનમાં લેતા અને મૂલ્યાંકન કરતા હોય ત્યારે શું મહત્વનું છે. શું તેઓએ ટ્રસ્ટી બનવાની તૈયારી કરી છે? તેથી હું બે વર્ષથી વ્યક્તિગત રૂપે, દરેક સ્કૂલ બોર્ડની મીટિંગમાં હાજરી આપીશ. હવે, જ્યારે તેઓ 18 મહિનાથી મળ્યા ત્યારે મેં લગભગ તમામ સલામતી ટાસ્ક ફોર્સ મીટિંગ્સમાં ભાગ લીધો હતો. હું નિયમિત રૂપે વ્યક્તિગત સુવિધાઓ અને જિલ્લા કક્ષાએ યોજાયેલી નીતિ બેઠકોમાં ભાગ લે છે અને મેં મારા પ્રસ્તાવનામાં કહ્યું તેમ તમે જાણો છો કે અમારા ટાઇટલ વન કેમ્પસના માર્ગદર્શક તરીકે અને સ્વયંસેવક માટે પ્રોત્સાહન રૂપે તમે ખૂબ રોકાણ કર્યું છે. મને લાગે છે કે ઉમેદવાર બનતા પહેલા નિદર્શન કરવું તે કેવી રીતે જિલ્લાનું સંચાલન કરે છે અને તેના પ્રત્યેની આ અનુભૂતિને સમજવામાં તે એક હિતકારી રસ છે. પ્રશ્ન માટે આભાર.

આભાર. શ્રીમતી ગ્રિફિથ?

આભાર. ડેનિયલ અને હું બંને સ્વયંસેવી અનુભવીએ છીએ તે અનુભવથી હું તમને જાણું છું, એ નોંધવું ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે કે અમે દરેક શાળાની જરૂરિયાતોને સમજવામાં મદદ કરવા માટે અમારી શાળાઓ અને આપણા સમુદાયના લોકો સાથે મળીને કામ કરી રહ્યા છીએ. અને શું તેમને અનન્ય અને અલગ બનાવે છે. તમે જાણો છો, સ્વયંસેવા માટે તમારો ઘણો સમય અને પ્રયત્ન લાગે છે અને તમે બીજાઓ સાથે સારી રીતે કેવી રીતે કામ કરવું તે શીખવા માટે, જિલ્લાભરમાં ઘણાં વિવિધ માતા-પિતા, ઘણાં વિવિધ વિદ્યાર્થીઓ અને કર્મચારીઓ સાથે કામ કરી રહ્યાં છો, તમે કેવી રીતે જાણો છો, સારા નિર્ણયો લે છે. તમે તમારા બાળક માટે જે ઇચ્છો છો તેના આધારે નથી. પરંતુ આ લક્ષ્યમાં દરેક માટે શું શ્રેષ્ઠ છે. પછી ભલે તે તમારી શાળા હોય અથવા કોઈ અલગ શાળા કે જેની સાથે તમે સ્વયંસેવા કરી શકો છો. અને મને લાગે છે કે ફક્ત જિલ્લામાં ઘણી બધી બાબતોનો અનુભવ અને જ્ઞાન હોવું એ કંઈક છે કે જેને જ્યારે પણ લોકો મત આપશે તે વિશે વિચારવાની જરૂર છે અને મેં થોડો સમય અને સ્વયંસેવી અને મને લાગે છે કે જે કાર્ય મેં જિલ્લાભરમાં માતાપિતા અને સંચાલકો અને શિક્ષકો સાથે કર્યું છે તે ખૂબ જ સહાયક છે. આભાર.

આભાર. શ્રીમતી ગ્રિફિથ, ચાર્ટર, ખાનગી શાળાઓ અને includingનલાઇન સહિતના જિલ્લામાં ઘણી નવી શાળાકીય તકો સાથે, રાઉન્ડ રોક આઈએસડી સાર્વજનિક શાળાઓમાં જાળવણી કરનારા વિદ્યાર્થીઓને ટેકો આપવા માટે બોર્ડના સભ્ય તરીકે તમારી યોજનાઓ અથવા વ્યૂહરચનાઓ શું છે ?

હું દિલગીર છું. મારે મારો વોલ્યુમ ફેરવવાની જરૂર છે. તમે તે પુનરાવર્તન કરી શકો છો?

કોઈ વાંધો નહીં. ચાર્ટર, ખાનગી શાળાઓ અને includingનલાઇન સહિત જિલ્લામાં શાળાની ઘણી નવી તકો સાથે, રાઉન્ડ રોક આઈએસડી સાર્વજનિક શાળાઓમાં જાળવી રાખતા વિદ્યાર્થીઓને ટેકો આપવા માટે બોર્ડના સભ્ય તરીકે તમારી યોજનાઓ અથવા વ્યૂહરચનાઓ શું છે?

જ્યારે આપણે તે નક્કી કરી શકતા નથી કે દરેક બાળકના ભણતરના અનુભવ માટે શ્રેષ્ઠ પર્યાવરણ શું હોઈ શકે છે. રાઉન્ડ રોક આઈએસડી અમારા વિદ્યાર્થીઓને પૂરા પાડે છે તે શિક્ષણમાં મને પૂરો વિશ્વાસ છે અને મને અમારા આકર્ષક શિક્ષકો અને કર્મચારીઓ પર સૌથી વધુ વિશ્વાસ છે. ચાર્ટમાં પ્રવેશ માટેના વિશેષ માપદંડ હોય છે અને તેઓ જાહેર શિક્ષણ ભંડોળ મેળવતા હોવા છતાં બધા વિદ્યાર્થીઓને લેશે નહીં. બોટમ લાઇન, તે દરેક પરિવાર માટે વ્યક્તિગત પસંદગી છે, પરંતુ હું રાઉન્ડ રોક આઈએસડીમાં વિશ્વાસ કરું છું, હું એવા સાધનોમાં વિશ્વાસ કરું છું જે આપણાં શિક્ષકો અને સ્ટાફ અને અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટે પહેલેથી જ ઉપલબ્ધ છે અને હું તે સાધનોને વધુ સારું બનાવવાનું ચાલુ રાખવા માંગું છું અને ફક્ત તેમના માટે અમારા જિલ્લામાં ઉપયોગ કરવાની વધુ તક પૂરી પાડવી. અને તમે જાણો છો, દરેકને સમાન તક અને બધું આપવા માટે, પરંતુ તમે જાણો છો કે આપણી પાસે જે છે તે પહેલેથી જ આશ્ચર્યજનક છે અને હું તેના પર સુધારો કરવા માંગું છું.

આભાર. તમે કેવી રીતે જવાબ આપશો, શ્રીમતી વેસ્ટન?

સારું, હું એમ કહીને જવાબ આપીશ કે મારા પતિ અને હું અને અમારા પાંચેય બાળકો સાર્વજનિક શાળાઓ સાથેના ઉત્પાદનો છે. અમે જાહેર શાળાઓમાં માનીએ છીએ. તેણે કહ્યું કે, મને લાગે છે કે માતાપિતા તેમના બાળકોને બીજા કોઈ કરતાં વધુ સારી રીતે જાણે છે અને જો કોઈ માતાપિતા કહે છે કે, તમે જાણો છો, ચાર્ટર સ્કૂલ વધુ સારી છે અને તે સામાન્ય

રીતે શૈક્ષણિક કારણોસર હોય છે, તેથી જ સામાન્ય રીતે વિદ્યાર્થીઓ જાહેરમાં જાહેરમાં જતા રહે છે. શાળાઓ અને એક ચાર્ટર શાળા પર જાઓ. કદાચ તેમને નાના વર્ગખંડો અથવા વધુ અનંત સેટિંગ અથવા વિશિષ્ટ અભ્યાસક્રમ જોઈએ છે. અને જો કોઈ માતાપિતા મને કહેતા હોય કે તે તેમના બાળક માટે શ્રેષ્ઠ છે. હું આનો બીજો અંદાજ ક્યારેય નહીં લગાવી શકું, પરંતુ હું તમને કહીશ કે જો ટ્રસ્ટી જો ધ્યાન આપવાની અને સમજણ આપવામાં આવે છે તે પેટર્ન છે. અને જો હું એક પેટર્ન જોઉં છું જ્યાં અમારી પાસે ઘણા બધા ચાર્ટર્સ પ્રયાસ કરી રહ્યા છે અથવા સફળતાપૂર્વક અમારા પદચિહ્નમાં પ્રવેશ કરી રહ્યા હોવ તો ટ્રસ્ટી તરીકે, હું પૂછવા જઈ રહ્યો છું. કારણ કે તેના માટે એક કારણ હોવું જરૂરી છે. હવે. અમારી પાસે શક્તિઓ છે કે ચાર્ટર્સ ક્યારેય ઉદાહરણ તરીકેની બહારની પ્રવૃત્તિઓ સાથે સ્પર્ધા કરી શકશે નહીં. ચાર્ટર સ્કૂલ ક્યારેય પ્રદાન કરે છે તે રમતો અને ફાઇન આર્ટ્સ સાથે સ્પર્ધા કરી શકશે નહીં અને ઘણી વખત જ્યારે આપણે જુએ છે ત્યારે ચાર્ટર સ્કૂલોમાં વિદ્યાર્થીઓનું સંક્રમણ પાછા આવશે જ્યારે ચાર્ટર શાળાઓ ફક્ત સ્પર્ધા કરી શકતી નથી. એરેનામાં. પરંતુ ફરીથી ટ્રસ્ટી તરીકે, હું દાખલાની શોધ કરું છું અને તે કેમ થઈ રહ્યું છે તે વિશે પ્રશ્નો પૂછું છું અને પછી તે મુદ્દાઓને ધ્યાનમાં લેવા મારા પ્રયત્નો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરું છું.

આભાર. તેથી, શ્રીમતી વેસ્ટન, અમે આગળ જઈશું અને તમારી સાથે ત્રીજો પ્રશ્ન શરૂ કરીશું. ઇક્વિટી ટાસ્ક ફોર્સના પરિણામોના આધારે, ડેટા દર્શાવે છે કે રંગ અને એસપીઈડી વસ્તીના બાળકો શિસ્ત અને નીતિ દરમિયાનગીરીઓમાં અપ્રમાણસર રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. કૃપા કરીને આ અસમાનતાને કેવી રીતે ઘટાડવી તે અંગે તમારા વિચારો અમારી સાથે શેર કરો.

હું આ પ્રશ્નના માટે ખરેખર આભારી છું કારણ કે જ્યારે હું બોર્ડ મીટિંગ્સમાં ભાગ લેઉં છું અને TEA ના દર વર્ષે ડેટા પ્રસ્તુત કરું છું અને હું તેને વધુને વધુ જોઉં છું. હું કહીશ કે કાઉન્સિલ પીટીએના ફેસબુક પૃષ્ઠ પર આજે વહેલી સવારે શ્રી ચારબ્રો અને શ્રીમતી ગોસો સાથે ફેસબુક લાઇવ ઇવેન્ટ હતી, જે ખૂબ સારી હતી અને તે આને બોલે છે. ડેટા સંબંધિત છે અને તમે જાણો છો, શ્રીમતી ગોસો અને શ્રી ચારબ્રો, મારા કરતા આ અંગે તેમની પાસે એક મિનિટથી વધુ સમય હતો, પણ હું કહીશ કે ટ્રસ્ટી મંડળની ભૂમિકા આ નિષ્ણાતો પર આધાર રાખવાની છે, અને હું ફેસબુક તેઓ જ્યાં સંબોધન કરે છે તે જીવંત જોવાયા પછી કહેશે, તમે અમારી શાળાઓમાં વર્તણૂકીય સ્વાસ્થ્ય બાજુ તેમજ એસઆરઓ બાજુ માટેની તાલીમ જાણો છો. મને લાગે છે કે તે બંને ખરેખર સારી ભાગીદારી બનાવી રહ્યા છે. હું અમારા પ્રથમ ઇક્વિટી અધિકારી તરીકે કોને નોકરી પર રાખીએ છીએ તે જોવા માટે હું આગળ જોઉં છું. અને મને ખાતરી છે કે તે વ્યક્તિને તમે તે ત્રણ કી લોકોની ત્રિપુટી પૂર્ણ કરવાનું જાણતા હશે કે જેને આ તરફ જોવું અને તેનું સંબોધન કરવું અને બોર્ડને પોસ્ટ રાખવું જોઈએ. અને હું હમણાં જ આશાવાદી છું કે ડેટા વધુ સાચું થવાનું છે કારણ કે હું માનું છું કે તે વધુ સાચું થવું જોઈએ અને મને લાગે છે કે અમને ત્યાં જવા માટે યોગ્ય સ્થાન મળ્યું છે.

આભાર. શ્રીમતી ગ્રિફિથ, તમે જવાબ આપવા માંગો છો?

રાઉન્ડ રોક આઈએસડી પહેલેથી જ બધી જાતિઓ અને રાષ્ટ્રીયતાના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક ખૂબ જ વૈવિધ્યસભર શાળા જિલ્લા છે. હું જાણું છું કે આપણે હંમેશાં વધુ સાચું કરી શકીએ છીએ. હું આપેલા તમામ ડેટા સાથે સંબંધિત છું. અમારા ઇક્વિટી ટૂટીને ખરેખર અમારા સર્વેક્ષણો, અમારી સમિતિઓ અને અમારા જિલ્લામાં અમારા જૂથોમાં ખરેખર રજૂ કરવામાં આવતું નથી. અને હું આ ક્ષેત્રોમાં વધુ વૈવિધ્યતા મેળવવા અને તેના પર બોર્ડ અને જિલ્લા નેતૃત્વ સાથે કામ કરવા માટે વિચારણા કરી શકું છું. મને લાગે છે કે આપણે કેટલીક વધુ વૈવિધ્યસભર વક્તાઓ પણ અમારી શાળાઓમાં લાવી શકીએ છીએ અને તેમના સંદેશાઓ સાંભળી શકીએ છીએ અને સાથે મળીને કામ કરીશું અને તમને ખબર છે, તે આપણા વિદ્યાર્થીઓ માટે શું હશે કે જે ફક્ત અપ્રમાણસર છે, તમે જાણો છો. ડેટા જે બતાવે છે તે, હું પેરેન્ટલની સંડોવણીની શક્તિમાં પણ ભારપૂર્વક માનું છું. તેથી મને લાગે છે કે તે એક મુખ્ય ઘટક હોવો જોઈએ, અથવા તે વિદ્યાર્થીઓની સફળતાનો એક મુખ્ય ઘટક છે અને હું તમને અમારા પરિવારો સાથે કેવી રીતે વધુ વાત કરી શકું અને તેમને થોડી વધુ સંલગ્ન કરીશ તેના પર ફરીથી વિચારશૂન્યતા જાણું છું. આભાર.

આભાર. તેથી જો તમે આ પ્રશ્ન પર અમને પ્રારંભ કરો શ્રીમતી ગ્રિફિથ, આ વર્ષે અમલમાં મુકાયેલી માનક પરીક્ષણો અને કેમ્પસ મૂલ્યાંકનો (સ્ટેટ. EOC, PSAT, SAT અને ACT સહિત મર્યાદિત નથી) વિશે શું વિચારો છે?

સારો પ્રશ્ન. મને જાણતા મોટાભાગના લોકો જાણે છે કે હું STAAR પરીક્ષણ વિશે કેવું અનુભવું છું. હકીકતમાં, અમારા બાળકો ઘણા વર્ષોથી પસંદ કરે છે. વિદ્યાર્થીઓ માટે કે શિક્ષકો માટે કસોટીનો સ્કોર ક્યારેય સફળતાનો એકમાત્ર બેંચમાર્ક

હોવો જોઈએ નહીં. અને કોઈ પણ વિદ્યાર્થી એ જ શીખતો નથી. કોઈ શિક્ષક એ જ શીખવતું નથી. આપણે અપેક્ષા રાખવી જોઈએ કે તે બધા એક જ પરીક્ષણમાં વર્ગીકૃત કરવામાં આવશે જે અયોગ્ય હોવાનું સાબિત થયું છે. તે વિદ્યાર્થીઓ અથવા શિક્ષકો માટે યોગ્ય નથી. તે શિક્ષકની સર્જનાત્મકતા અને તેમના સમય અને આનંદ અને સર્જનાત્મક રીતોનો ઉપયોગ કરીને મર્યાદિત કરે છે જ્યારે તેઓને લાગે છે કે તેમને કોઈ પરીક્ષણ શીખવવાની જરૂર છે. એક જિલ્લા તરીકે આપણે કરી શકીએ છીએ અને આપણે સફળતાને માપવા માટે વધારાના રસ્તાઓ શોધી શકીએ છીએ. આ વર્ષે જ્યાં સુધી સેટ્સ અને એસીટી છે. મને લાગે છે કે અમારા વિદ્યાર્થીઓને ત્યાં સુપર સફળ થવાની જરૂર છે ત્યાં સુધી પહોંચવું તે એક વાસ્તવિક પડકાર છે, કારણ કે તેઓ પહેલાથી જ વર્ગમાં ભણવાનું ચૂકી ગયા છે અને આપણે ખરેખર એક જિલ્લા તરીકેનો માર્ગ શોધવાની જરૂર છે. અમારા શિક્ષકો સાથેના વર્ગમાં શૈક્ષણિક સમય ગુમાવનારા અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટે તે વધુ સારું બનાવો.

તમે કેવી રીતે જવાબ આપવા માંગો છો, શ્રીમતી વેસ્ટન?

ઠીક છે, હું કહીશ કે જવાબદારી મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે અમારા વિદ્યાર્થીઓનું શિક્ષણ મહત્વપૂર્ણ છે. ટેક્સાસ પીટીએ લાંબા સમયથી માનક પરીક્ષણના ઉચ્ચ દાવના પાસાનો વિરોધ કરે છે અને હું કહીશ કે હું નિશ્ચિતરૂપે તેની સાથે છું. મને લાગે છે કે આ મુદ્દા પર તે યોગ્ય સ્થિતિ છે કારણ કે તમે ફરીથી ટ્રસ્ટી તરીકે જાણો છો કે જ્યાં હું આવું છું તેનાથી વિદ્યાર્થીઓ કેવી રીતે તેનો લાભ મેળવી શકશે. તમે જાણો છો, મારા બાળકોએ વર્ષો પછી STAAR કસોટી લીધી છે અને મારે તમને કહેવું પડશે કે તે તનાવ તરફ દોરી જાય છે, તમે જાણો છો, મારે મારી જાતને પૂછવું પડશે કે હું તે તણાવથી બાળકોને કેવી રીતે ફાયદો કરું છું? હું તમને કહીશ કે પરીક્ષણ સિસ્ટમમાં સુધારાની જરૂર નથી. મને લાગે છે કે અમારા શાળા જિલ્લાના ઘણા લોકો પહેલાથી તે સમજે છે અને તે સંબોધવા માટે કાર્ય કરી રહ્યા છે. અહીંના ટ્રસ્ટી તરીકે, સ્થાનિક રીતે, હું શું કરીશ તે છે કે હું અમારા સમુદાયને તે બધી બાબતો પર શિક્ષિત કરવા માટે સખત મહેનત કરીશ જે અમારા શાળાના જિલ્લાઓ અને અમારા વિદ્યાર્થીઓ સારા કરે છે જે એક જ દિવસની એક જ પરીક્ષાથી આગળ વધે છે. મને ખબર છે કે તમે પ્રારંભિક કોલેજલેજ હાઇ સ્કૂલ વિશે હિમાયત અને શિક્ષિત કરવા માંગો છો. અમારી પાસે એવા વિદ્યાર્થીઓ છે જે તેમનામાંથી બહાર આવ્યા છે, ઓહ મારી પાસે રેડ કાર્ડ છે. પરંતુ કોઈપણ રીતે, હું આ સમુદાયને યાદનામાં સારી રીતે કરે છે તે બધી બાબતો વિશે અમારા સમુદાયને શિક્ષિત કરવા માંગુ છું અને તેના પર તેજસ્વી પ્રકાશ પ્રગટાવવા માંગુ છું. આભાર.

આભાર. શ્રીમતી વેસ્ટન. સમુદાય એ જાણવા માંગશે કે, આરઆરઆઈએસડીના વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારોના વિવિધ સમુદાય સાથે, તમે કેવી રીતે ખાતરી કરી શકો છો કે તમામ વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક, સામાજિક અને ભાવનાત્મક આવશ્યકતાઓ રજૂ થાય છે અને ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે.

તેથી ફરીથી, હું આજે ફેસબુક લાઇવ ઇવેન્ટ પર ફરીથી પ્રતિબિંબિત કરવા જઇ રહ્યો છું કે તમારા આયોજક અથવા કાઉન્સિલ પીટીએ જીવંત પ્રવાહ મેળવ્યો કારણ કે મેં ઘણું શીખ્યું છે, અને આપણા સમુદાયના લોકો ઘણું શીખ્યા છે, કારણ કે તેઓએ વિવિધ સમુદાયોમાં તફાવતને ધ્યાન આપ્યું હતું અને અમે તે બાબતોને પરિબળ બનાવવા માટે શું કરી રહ્યા છીએ. એમી ગ્રોસો પ્રકાશિત બ્લ્યુબાઇનેટ ટ્રેલ્સ અથવા અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટેની માનસિક આરોગ્ય સેવાઓ સાથેના સંબંધોને તાજેતરની મજબૂત વળતર છે. તે મહત્વનું છે જે પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવે છે. સામાજિક અને ભાવનાત્મક આરોગ્ય, તમે સંબોધન જાણો છો કે, વિદ્યાર્થીઓની તમામ વસ્તી સાબિત થાય છે, સંશોધન દર્શાવે છે કે અમારા વિદ્યાર્થીઓ વધુ સારી રીતે શૈક્ષણિક પ્રદર્શન કરે છે, અને તેમની પાસે સામાજિક અને ભાવનાત્મક શિક્ષણની કસેસ છે. આભાર.

આભાર, શ્રીમતી ગ્રિફિથ?

આભાર. માનસિક સ્વાસ્થ્ય એ બાળકની સફળ થવાની ક્ષમતામાં ચોક્કસપણે એક મુખ્ય પરિબળ છે, બંને શૈક્ષણિક પ્રાપ્તિમાં અને સામાન્ય રીતે તેમના જીવનમાં, ખાસ કરીને હમણાં જ આપણે જે અનિશ્ચિત ભણતરની વ્યવસ્થા ચલાવી રહ્યા છીએ તે દરમિયાન. મને લાગે છે કે ભૂતકાળમાં આપણે માનસિક સ્વાસ્થ્યને આપણા વિદ્યાર્થીઓ માટે વાસ્તવિક અગ્રતામાં નથી બનાવ્યું, પરંતુ હું જાણું છું કે અમારા વર્તમાન બોર્ડ દ્વારા આ વર્ષના બજેટ માટે ૧.૨ મિલિયન ડોલર અને માનસિક આરોગ્ય સેવાઓ ફાળવવામાં આવી છે. હું એમી અને અમારા અદ્ભુત વર્તણૂક સ્વાસ્થ્ય જૂથ સાથે કામ કરવા માટે અમારા વિદ્યાર્થીઓને વધુ સામાજિક ભાવનાત્મક આરોગ્ય કાર્યક્રમો લાવવા માટે આગળ જોઈશ, જેથી તેઓને આપણા વિકસતી દુનિયામાં સફળ થવાની જરૂર છે તે બધી રીતે સફળતા મળે. તેણીની ત્યાં રહેલી બધી યોજનાઓ અને

બધી માહિતી અને તે અમારા પરિવારો અને અમારા વિદ્યાર્થીઓને ઉપલબ્ધ કરેલા પ્રોગ્રામ્સ આશ્ચર્યજનક છે. પહેલેથી જ અને હું ફક્ત તે અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટે વધુ સારું બનાવવાની આશા રાખીશ.

ઠીક છે, શ્રીમતી ગ્રિફિથ. આ પ્રશ્ન પછી અમે તમારી સાથે શરૂઆત કરીશું. ઇક્રિવેટી ટાસ્ક ફોર્સના તાજેતરના ભંડોળ સાથે, તમે જે માનો છો તે પ્રાધાન્યતા ઇક્રિવેટી, વિવિધતા અને સમાવિષ્ટતાની દ્રષ્ટિએ હોવી જોઈએ. તમે કયા પ્રોગ્રામ્સને ટેકો આપશો?

આભાર, અને મેં આ પ્રકારનો જવાબ મારા પ્રશ્નમાં આપ્યો, ફક્ત આપણે પહેલાથી કેટલા વૈવિધ્યપુર્ણ છીએ તે વિશે વાત કરી. એમી અને તેના વર્તન સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ દ્વારા વધુ વૈવિધ્યસભર સ્પીકર્સ અને પ્રોગ્રામ્સ લાવવું, મને લાગે છે કે સરસ રહેશે. એવા ક્ષેત્રમાં નિષ્ણાંત એવા લોકોને લાવવું. અને તેમને આવીને અમારા શિક્ષકો, અમારા આચાર્યો, અમારા સ્ટાફ સાથે વાત કરીશું કે તેઓ આપણા સમુદાયોમાં રહેલી કોઈપણ પ્રકારની અસમાનતા અને તેઓ અમારા વિદ્યાર્થીઓ અથવા અમારા પરિવારોમાં જુએ છે તેવું કેવી રીતે તેઓ સજ્જ છે. મને લાગે છે કે અમારા માટે, અમારા જિલ્લાઓ માટે આશ્ચર્યજનક બાબત હશે. હું ખરેખર અમારો જિલ્લો જોવા માંગું છું, તમે જાણો છો કે રાજ્યના જિલ્લાઓ માટે એક મહાન, સુવર્ણ ધોરણ છે. તમે જાણો છો કે અમારા જિલ્લાઓને કારણે લોકો અહીં ખાસ ખસેડે છે અને હું કંઈપણ કરવા માંગુ છું જેથી અમે તેને વધુ સારું બનાવવાનું ચાલુ રાખીશું.

આભાર, શ્રીમતી વેસ્ટન. તમે જવાબ આપવા માંગો છો?

હા, હું ઉમેદવારના મુદ્દા તરીકે આને અગ્રતા બનાવવા માટે કાઉન્સિલ પીટીએને અહીં કેડિટ આપવા માંગું છું. તમે કદાચ મારા વિશે જે જાણતા ન હોવ, તે છે કે એક દાયકા પહેલા, અમે એક કુટુંબ તરીકે નક્કી કર્યું છે કે અમારા બાળકો જ્યાંથી આપણે રહે છે તેનાથી થોડે દૂર રાઉન્ડ રોક આઈએસડી સ્કૂલ શીર્ષક વન શાળામાં સ્થાનાંતરિત થશે. અને છ વર્ષ સુધી અમે તેમને પ્રાથમિક શાળા માટે સમુદાયના બીજા ભાગમાં લઈ ગયા, જેથી તેઓ ડ્યુઅલ ભાષાના કાર્યક્રમોમાં ભાગ લઈ શકે. મારા પુત્રને તે ગમતું નહોતું પણ મારી પુત્રી સમૃદ્ધ છે અને તે દ્વિભાષી છે. તે પડોશી બાળકોને સ્પેનિશ શીખવવા માટે ઉનાળામાં શિબિર રાખે છે. અને તેથી જ્યારે તમે એવા બાળકો હો કે જેઓ અમારા શીર્ષક વન કેમ્પસમાંના એકમાં મોટા થયા, તમે અસમાનતાઓ જોશો. મેં ઇક્રિવેટી ટાસ્ક ફોર્સને ઘણું કેડિટ આપી છે. તેઓએ પહેલેથી જ ઘણી ભલામણો કરી છે, અમે તમને જાણ કરાવી લીધા છે, અને ખરેખર પોસ્ટ કરેલી official સિટિંગ રોસિટિયોન પોઝિશન. હું તે વ્યક્તિ પર ચ boardની આવવાની રાહ જોઉં છું. મને લાગે છે કે અમારી પાસે શાળા બોર્ડને ભલામણો કરવા માટે પહેલેથી જ ઘણાં સંસ્થાકીય જ્ઞાન છે, અને હું તે સાંભળવાની રાહ જોઉં છું.

આભાર. શ્રીમતી વેસ્ટન. અમારા સાતમા પ્રશ્ન માટે. અમારા સૌથી સંવેદનશીલ વિદ્યાર્થીઓ કે જેઓ સ્નાતક થયા પહેલાં જ છોડી શકે છે તેમને ટેકો આપવા માટે તમારી ક્રિયા કરવાની યોજના શું છે?

ઉત્તમ પ્રશ્ન. તેથી દર અઠવાડિયે સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટની પોસ્ટ્સ અને વેબસાઇટ પર નોંધણી અહેવાલ અને 11 તેનું નિરીક્ષણ કરે છે, અને હું તમને જણાવીશ કે મેં મહિનાથી અમે 2,000 કરતા વધારે વિદ્યાર્થીઓ હતા. જે લાલ ધ્વજ છે અને તે સંબંધિત છે પરંતુ અમે અન્ય શાળા જિલ્લાઓમાં જે જોઈએ છીએ તેનાથી લાઇન નથી. એક વસ્તુ જેણે ખરેખર મારું ધ્યાન ખેંચ્યું તે એક ક્ષણમાં તીવ્ર ઘટાડો હતો જે સફળતા હાઇ સ્કૂલ. સફળ હાઇ સ્કૂલ એ રાઉન્ડ રોક આઈએસડીમાં એક સ્થાન છે જ્યાં ઘણા વિદ્યાર્થીઓ માટે હાઇ સ્કૂલ ડિપ્લોમા પ્રાપ્ત કરવા માટેનો અંતિમ સ્ટોપ. અને તે મારા માટે છે અને એકવાર હું આ વિદ્યાર્થીઓને શોધવા અને સંબોધિત કરવા માટે અમારી પાસે કઈ વ્યૂહરચનાઓ છે તેની ખાતરી કરવા માટે હું આતુર છું કે કોઈએ પાછળ રહી ન જાય અથવા તિરાડો પડી ન જાય. મારું માનવું છે કે અમારા બધા વિદ્યાર્થીઓ માટે તેમની એક પવિત્ર ફરજ છે કે તેઓ તેમના માટે જે પણ દરે કામ કરે છે તે 12 સિસ્ટમ દ્વારા આખા કે દ્વારા જોવા માટે, અને મારે આ એક અગ્રતા હોવી જરૂરી છે અને હું તેને સંબોધવાની રાહ જોઉં છું.

આભાર. શ્રીમતી ગ્રિફિથ, શું તમને આ વિશે કોઈ વિચાર છે?

હા. રાઉન્ડ રોક આઈએસડીમાં અમારી પાસે પહેલેથી જ ઘણાં સંસાધનો છે જે તિરાડોમાંથી પસાર થઈ શકે તેવા વિદ્યાર્થીઓ સાથે કામ કરવામાં મદદ કરે છે. હું માનું છું કે તમારે કહેવું જોઈએ કે હું જાણું છું કે અમારા પરિવારો અને સંક્રમણ પ્રોગ્રામ ઘણું કરે છે અને અમારા વિદ્યાર્થીઓ એવા નિષ્ણાંતોને સમર્થન આપે છે કે જેઓને વિવિધ બાબતો દ્વારા

મદદ કરવા સમુદાય કાર્યક્રમોવાળા વિદ્યાર્થીઓ સાથે કામ કરવા માટે કેમ્પસ સોંપેલ છે. તેઓ વિદ્યાર્થીઓ માટે તમામ પ્રકારની સહાય પૂરી પાડે છે. તે કેટલીક સેવા છે જે અમે પ્રદાન કરીએ છીએ. હું જાણું છું કે અમારા જિલ્લામાં અમારા શિક્ષકો અને કર્મચારીઓ માટે દૈનિક ધોરણે ઉપયોગ માટે ઘણા બધા સાધનો છે જેની અસર વિદ્યાર્થીઓ પર પડે છે. હું સૂચવીશ કે અમે જે સંસાધનો તમારી પાસે છે તે આપણે જાણતા હોઈએ છીએ, તે જાણવા માટે કે વિદ્યાર્થીના જીવનમાં શું ચાલી રહ્યું છે તે બહાર કાઢવા માટે શા માટે તે બહાર નીકળશે અને અમે તેમને વધુ સફળ થવા અને કંઈપણ કરવામાં મદદ કરવા માટે શું કરી શકીએ તે શોધવા. કે તેઓ કરે છે. અમારી પાસે ફક્ત ઘણાં આઉટરીય પ્રોગ્રામ્સ છે કે જ્યારે તેઓને જરૂર પડે ત્યારે તેનો ઉપયોગ કરવો તે ત્યાં છે.

આભાર. આગળ અમારો રાઉન્ડ રોક આઈએસડી નિર્ણય લેવામાં વિદ્યાર્થીઓની સંડોવણી વિશે એક પ્રશ્ન છે. શ્રીમતી ગ્રિફિથ, જ્યારે જિલ્લા વિશે અસરકારક નિર્ણય લે ત્યારે શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી ઇનપુટ મેળવવા અંગેના તેમના વિચારો શું છે?

બરાબર. ઓહ ગોશ, શિક્ષકો આશ્ચર્યજનક છે. શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ કદાચ નંબર એક વ્યક્તિ અમે NE છે બી ઇડી જ્યારે વસ્તુઓ છે કે જે પર અને શાળાઓ માં જાઓ વિશે નિર્ણયો પૂછવા દા. જ્યારે પણ મને લાગે છે કે જિલ્લા કંઈક એવું કરી રહ્યું છે જે એક મોટો નિર્ણય અથવા તેવું કંઈ છે. આપણે આપણા શિક્ષકો સાથે વાત કરવાની, અમારા આચાર્યો સાથે વાત કરવાની, અમારા વિદ્યાર્થીઓની સાથે વાત કરવાની, સર્વેક્ષણ કરવાની, તેઓને શું જોઈએ છે તે શોધવાની જરૂર છે, તેઓને શું જોઈએ છે, તે તે છે કે તેઓ તેમને વધુ સફળ બનાવવા અને કંઈપણ બનાવી શકે. કે અમે કરીએ છીએ. શિક્ષકો તે જ છે જે તમે જાણો છો તે જ શિક્ષકો છે જે અમારા વિદ્યાર્થીઓને રોજિંદા ધોરણે જુએ છે. તેઓ જાણતા હશે કે તેમના માટે શું શ્રેષ્ઠ છે. તમે જાણો છો, સિદ્ધાંતો શિક્ષકો સાથે વાત કરે છે, શિક્ષકો વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાત કરે છે. હું એવું અનુભવું છું કે જો આપણે બધા સાથે મળીને કામ કરીએ તો અમે આશ્ચર્યજનક આશ્ચર્યજનક પ્રોગ્રામ્સ અને અમારા શાળા જિલ્લાને વધુ ઉત્તમ બનાવવાની આશ્ચર્યજનક રીતો સાથે આવી શકીએ.

આભાર. શ્રીમતી વેસ્ટન, શું તમે આ પ્રશ્નના જવાબ આપવા માંગો છો?

તેથી અહીંથી જ મને વિશ્વાસ છે કે તમે સમુદાય દ્વારા ચૂંટાયેલા છો. કારણ કે તેઓનું પ્રતિનિધિત્વ કરવા અને વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો, વાલીઓ, ના અવાજો સાંભળવામાં આવે છે તેની ખાતરી કરવા માટેનો ચાર્જ લેવામાં આવે છે. અને આ આપણા શાળા જિલ્લા માટે તકનો ક્ષેત્ર છે. હું તમને જણાવીશ કે મેં ટેક્સાસ એસોસિએશન ઓફ સ્કૂલ બોર્ડ્સ trainingનલાઇન પ્રશિક્ષણ પ્રોગ્રામ કરવાની સ્વતંત્રતા લીધી છે. તે ત્યાં એક પ્રકારનું છે, તમે જાણો છો, કેવી રીતે શાળા બોર્ડના સભ્ય બનવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે અને તેઓ પાંચ જુદા જુદા ક્ષેત્રોની સૂચિ આપે છે જે તેઓ શાળા બોર્ડના સભ્યની જવાબદારી વિશે કહે છે. મેં તેમને લખ્યું. તેઓ શાસન, expectationsંથી અપેક્ષાઓ, સક્સેસની જિલ્લા જવાબદારી, પરંતુ અહીં જે લાગુ પડે છે અને જેણે ખરેખર મારી સાથે ગુંજી કાઢ્યું તે છે ટ્રસ્ટીઓ પર સમુદાય જોડાણનો આરોપ છે. અને તેથી હું વહીવટને પ્રોત્સાહિત કરવા અને વાતચીત કરવા માટે આગળ જોઉં છું, વધુ વિદ્યાર્થી અવાજો સાંભળવામાં અને લાવવાની મારી ઇચ્છા, કારણ કે ત્યાં કરવા માટે ઘણી તકો હતી અને તે આપણું કામ છે.

આભાર. શ્રીમતી વેસ્ટન, તમે શું માનો છો કે જો તમે શાળા બોર્ડના સભ્ય તરીકે ચૂંટાયેલા હોવ તો જિલ્લાની શાસન અને નિરીક્ષણમાં તમારી ભૂમિકા રહેશે?

તમે તે પુનરાવર્તન કરી શકો છો?

હા, જો તમે શાળા બોર્ડના સભ્ય તરીકે ચૂંટાયેલા છો તો જિલ્લાની શાસન અને નિરીક્ષણમાં તમારી ભૂમિકા શું હશે તે માનો છો?

આભાર. હા, તેથી ટ્રસ્ટીની ભૂમિકા સ્પષ્ટપણે સમુદાયનું પ્રતિનિધિત્વ કરવાની અને અધીક્ષકની નિમણૂક અને મૂલ્યાંકન કરવાની છે, અધીક્ષકના લક્ષ્યો નક્કી કરે છે. વાર્ષિક બજેટ પસાર કરવાની જરૂરિયાત પણ છે અને તે પછી ટેક્સ દરનો અભ્યાસ કરવાની જવાબદારી છે. તો આ બધી શાસન જવાબદારીઓ છે. ટેક્સાસ એસોસિએશન ઓફ સ્કૂલ બોર્ડના ટ્રસ્ટીઓ જે શીખવે છે તે વિશે જ્યારે મેં હમણાં જ વાત કરી હતી તે ઉપરાંત, સમુદાયનો અવાજ હંમેશા સાંભળવામાં આવે છે તેની ખાતરી કરવા માટે તેમના સમુદાયોના એડવોકેટ અને નેતાઓ પણ બનશે અને હું તમને કહીશ કે ટ્રસ્ટી તરીકે

મારા માટે ફરીથી, આ બધી મીટિંગ્સ કે જે મેં તમને મોકલી છે તે હું જાણું છું કે તમે જિલ્લા કક્ષાએ વ્યક્તિગત રૂપે બેઠો છો, પછી ભલે તે નીતિ અથવા સુવિધાઓ પર હોય અથવા ફક્ત શાળા બોર્ડની મીટિંગમાં હોય. હું જોઉં છું કે કમ્યુનિટી વોઇસ લાવવામાં ખરેખર ઉત્તેજન આપવું ક્યાં શ્રેષ્ઠ રહેશે. આભાર.

આભાર. તમે કેવી રીતે જવાબ આપશો, શ્રીમતી ગ્રિફિથ?

હા, ટ્રસ્ટી મંડળની ભૂમિકા નિશ્ચિતરૂપે ડેસ્કને આપણા જિલ્લાના લક્ષ્યો અને લક્ષ્યો નક્કી કરવામાં સહાય કરે છે. જો લક્ષ્યોને પૂરા ન કરવામાં આવે તો તે શા માટે છે તે સમજાવવા માટે અમારી પ્રશાસન સાથે મળીને કામ કરવાની તેમની જવાબદારી છે. સમુદાયના સભ્યોનું સાંભળવું, ઇમેઇલ્સ વાંચવું, શિક્ષકો પાસેથી સમુદાય તરફથી પ્રતિસાદ મેળવો, આચાર્યો તરફથી અને તેમની સાથે સામૂહિક રીતે કામ કરવું એ ટેબલ પર વધુ વિચારો લાવવાનો શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે. આકૃતિ લાવવા માટે કે જો આપણાં લક્ષ્યો પૂરાં નથી થયાં તો તે કેમ પૂરાં કરવામાં આવ્યાં નથી? મારો સમુદાય નિશ્ચિતરૂપે છે, તમે જાણો છો કે તેમના કારણ માટે ઉમેદવારોની પસંદગી કરવામાં આવી છે. આખરે. જિલ્લાના કાર્ય કરવાની ટ્રસ્ટીની ભૂમિકા નથી પરંતુ લક્ષ્યો નક્કી કરવામાં અને તેઓ જે કાર્ય કરી રહ્યા છે તેનું સંચાલન કરવામાં મદદ કરશે. અમે અમારા સમુદાય અને અમારા શિક્ષકો અને અમારા આચાર્યો સાથે મળીને કામ કરવા માટે સંભવિત લક્ષ્યોને નિર્ધારિત કરવા અને પછી આગળ વધવા, આપણે જાણ કરીશું, અમારા અધિક્ષક અને અમારા પ્રશાસનને તે લક્ષ્યોની જરૂર છે.

આભાર. અમારા છેલ્લા પ્રશ્ન માટે શ્રીમતી ગ્રિફિથ, 50,000 વિદ્યાર્થીઓને રાઉન્ડ રોક આપી રહ્યા છે. આઇએસડી ટેક્સાસનો 20 મો સૌથી મોટો શાળા જિલ્લા છે. ટ્રસ્ટી તરીકે, તમે કેવી રીતે ખાતરી કરી શકશો કે જિલ્લા પર્યાવરણીય સ્થિરતાના ક્ષેત્રમાં તેની જવાબદારીઓ અને જવાબદારીઓ પૂર્ણ કરે છે?

આભાર. તે કદાચ કંઈક છે જેની અમારે એક જિલ્લા તરીકે કાર્ય કરવાની જરૂર છે. હું જાણું છું કે આપણે ખૂબ કરતા નથી. અમારી પાસે રિસાયક્લિંગ પ્રોગ્રામ્સ છે અને તે જેવી વસ્તુઓ. તે નિશ્ચિતરૂપે કંઈક છે જે મને લાગે છે કે જિલ્લાને થોડી વધારે જોવાની જરૂર છે ત્યાં ઘણી બધી રીતો છે જે તમે કરી શકો છો કે તમે અમારા પર્યાવરણને મદદ કરી શકો અને બાળકોને તેના જેવા જુદા જુદા પ્રોગ્રામ્સ કરવામાં પ્રેમ આવે. તેથી, તમે જાણો છો કે કેટલાક જુદા જુદા પ્રોગ્રામ્સ લાવવામાં આવે છે કે શું તે સૌર છે, પછી ભલે તે રિસાયક્લિંગ કરે અને વર્ગખંડોમાં લંચરૂમ રિસાયક્લિંગમાં, ત્યાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઘણાં વિવિધ પર્યાવરણીય સંરક્ષણ પ્રોગ્રામ્સ હોય છે. મને લાગે છે કે આપણે આ પ્રોગ્રામોને શોધવા અને અમારી શાળાઓમાં તેનો અમલ કરવા માટે સરળતાથી કોઈ પ્રકારની સમિતિ બનાવી શકીએ છીએ અને તે ખૂબ જ ફરક પાડશે. હું ફક્ત અમારા બજેટ માટે જ નહીં પણ કદાચ અમારા વિદ્યાર્થીઓ જે શીખી રહ્યો છે તેનાથી પણ આગળ વધે છે અને પર્યાવરણને અનુકૂળ હોવા માટે, તમે તેમના જીવનમાં જાણે છે કે તેઓ મોટા થાય છે અને સ્વયં પુખ્ત વયના થાય છે અને તેમના પરિવારોને તે સારી પ્રથા ચાલુ રાખે છે. અમારી શાળાઓમાં ભણ્યો છે.

આભાર. શ્રીમતી વેસ્ટન, શું તમે છેલ્લા સવાલનો જવાબ આપવા માંગો છો?

હા, અને મને ખરેખર આનંદ છે કે આ પ્રશ્ન પૂછવામાં આવ્યો હતો કારણ કે બોર્ડ મીટિંગ પછી હું બોર્ડ મીટિંગમાં રહ્યો છું જ્યાં અમને ખરેખર મારા સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટમાં પહેલેથી જ માતા-પિતાનું જૂથ મળી ગયું છે જેમણે આયોજન કર્યું છે. હું બરાબર તે ભૂલી જાઉં છું કે તેઓ પોતાને ક વાલ કરે છે કે તે કંઈક છે, તમે જાણો છો, પર્યાવરણીય સ્થિરતા છે અને તેઓ જાહેર ટિપ્પણી દરમિયાન માઇક્રોફોન પર નિયમિત આવે છે અને તેઓ વિશિષ્ટ ઉકેલો પ્રદાન કરે છે. તમે જાણો છો, દરરોજ બપોરના સમયે કચરાપેટીમાં જતા ફીણની ટ્રે ધ્યાનમાં આવે છે પરંતુ તેઓએ અન્ય વિશિષ્ટ ભલામણો પણ આપી છે. તેથી આ એવી પરિસ્થિતિ છે જ્યાં મને નથી લાગતું કે ખરેખર ખરેખર આપણી સામે ઘણું કામ છે અથવા વધારાની સમિતિઓની રચના કરવાની જરૂર છે. મને લાગે છે કે અમારી પાસે પહેલાથી જ મહાન લોકો અને માતાપિતા આ વિશે પ્રગતિ કરવા માટે આપણે શું કરી શકીએ તેની હિમાયત કરી અને વાતચીત કરી રહ્યા છીએ. અને હું હમણાં જ એમ કહીને જ સમાપ્ત કરીશ કે અમારા પરિવારને બાગકામ અને ખાતર અને રિસાયક્લિંગથી ઘણી વસ્તુઓ કરવામાં આનંદ આવે છે, પરંતુ જ્યારે મેં એન્જિનિયરિંગ કંપનીમાં બિઝનેસ લીડર તરીકે ખાનગી ક્ષેત્રમાં કામ કર્યું ત્યારે અમે એલઇડી પ્રમાણપત્ર પર ખરેખર પોતાને પ્રદાન કર્યું. પર્યાવરણીય મૈત્રીપૂર્ણ ડિઝાઇન કરતી ઇમારતોને બનાવવા માટે અમારા ઇજનેરો. આભાર.

અમારા ભણતર સમુદાયોમાંથી તેવા સખત પ્રશ્નોના જવાબ આપવા માટે ઉમેદવારોનો આભાર. અમે હવે તમારા બંધ નિવેદનો માટે દો a મિનિટનો સમય કરીશું. અમે સમાન પીળા કાર્ડને 30 સેકન્ડ બાકી બાકી રાખીએ છીએ. અને લાલ કાર્ડ તમને રોકવાનું કહેશે. અમે શ્રીમતી વેસ્ટનથી પ્રારંભ કરવા જઈ રહ્યા છીએ. શ્રીમતી વેસ્ટન. તમને પ્રથમ ક્લોઝિંગ સ્ટેટમેન્ટ મળે છે.

બરાબર. આભાર. તેથી એક મહાન મંચ માટે કાઉન્સિલ પીટીએ, મધ્યસ્થી અને મારા વિરોધીને આભાર. આજે મારો જન્મ દિવસ છે. તેથી તે મારા માટે એક મહાન શરૂઆત અને દિવસનો અંત છે. મને લાગે છે કે અમારી પાસે ઘણા મહાન ઉમેદવારો છે જેમણે સેવા આપવા માટે આગળ વધ્યા છે. મારો મતલબ તે વિશે વિચારો. અમારી પાસે પાંચ શિક્ષકો છે અથવા કદાચ તે છ બે પીએચડીએસ ઘણા સક્રિય સ્વયંસેવકો, ભાવિઓ કે જેમણે આપણા દેશમાં ગણવેશમાં સેવા આપી છે અને ઘણા માતા-પિતા, ખરેખર ઉમેદવારોનું એક મહાન જૂથ. હું એક સાબિત નોકર નેતા છું અને અમારા સમુદાયની ઉચ્ચ અપેક્ષાઓ અનુસાર રહેવાની તૈયારી કરી છે. અને હું પીટીએમાં પી સાથે વાત કરવા માંગુ છું. મારા પોતાના કુટુંબના અનુભવથી બોલતા, હું જાણું છું કે પેરેન્ટિંગ એ સફળતા જ નથી. અને મને બધું બરાબર નહીં થાય? પરંતુ હું તમારી હતાશાઓ અને ડરને સાંભળીશ અને હું અમારા વિદ્યાર્થીઓની હિમાયત કરીશ. આપણે આગળ અને આગળ જોવાની જરૂર છે અને આ રોગચાળોમાંથી વધુ મજબૂત થવું એ એક અગ્રતા છે. કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો માટે learningનલાઇન શીખવાનું પ્લેટફોર્મ ચાલુ રાખવાનું શ્રેષ્ઠ છે કારણ કે તે તેમના માટે સલામત છે અને તે કાર્યરત છે. અમારા ઘણા વિદ્યાર્થીઓ માટે, સમાન શિક્ષણ ફક્ત વિશ્વ-વર્ગ સુવિધાઓ અને વ્યક્તિગત શિક્ષકો દ્વારા જ આવી શકે છે જેનો આપણા સમુદાયે લાંબા સમયથી રોકાણ કર્યું છે. અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો મહિનાઓથી બંધ રહેલા અમારા કેમ્પસમાંથી સામાજિક, ભાવનાત્મક અને શૈક્ષણિક રીતે પુન recoverપ્રાપ્ત કરે છે તેની ખાતરી કરવી. તેને જબરદસ્ત નેતૃત્વની જરૂર પડશે અને હું તે પડકાર માટે તૈયાર છું. ફરી એક મહાન મંચ માટે આભાર. મેં પ્લેસ 7 માટે તમારો મત માંગ્યો છે.

આભાર. શ્રીમતી વેસ્ટન. શ્રીમતી ગ્રિફિથ, તમે બંધ કરવા માંગો છો?

આભાર. હા. આ મંચો રાખવા માટે અને અમારા બધા આકર્ષક જિલ્લાની સેવા આપવા માટે આગળ વધેલા તમામ ઉમેદવારો માટે કાઉન્સિલનો આભાર. અને તેઓ આવા મહાન પ્રશ્નો પૂછવા માટે સમુદાય સુધી પહોંચે છે. હું ખરેખર એટલું જ કહેવા માંગુ છું કે આપણે આવા સુંદર સમુદાયમાં રહીએ છીએ અને અમારી શાળાઓ ખરેખર અહીં કેટલું ભયાનક છે તેનો વસિયત છે. ત્યાં રાઉન્ડ રોક આઈએસડી નામના કારણે અહીં ફરતા બધા લોકો છે. કારણ કે આપણે આશ્ચર્યજનક હોવા દરમિયાન જાણીતા છીએ. અમારી શાળાઓમાં 14 વર્ષોથી સેવા આપી છે. મારે માત્ર એટલું કહેવું છે કે આપણે ખરેખર એક લક્ષ્યસ્થાન જિલ્લો છે અને હું આપણી શાળાઓને સંપૂર્ણ પ્રેમ કરું છું. અમને હંમેશાં અમારી શાળાઓ વિશેનું બધું જ ગમ્યું છે અને હું ઇચ્છું છું. અમને અમારા વિદ્યાર્થીઓને જે ઓફર કરવી છે તેનો મને ખૂબ ગર્વ છે. અને હું ફક્ત મારા પોતાના જ નહીં, પણ તમામ વિદ્યાર્થીઓને સફળ થવું જોવા માંગુ છું અને હું અમારા સ્થાનિક વ્યવસાયો વચ્ચે મહાન ભાગીદારી જોવા માંગુ છું જ્યાં અમારા સીટીઇ પ્રોગ્રામ જેવી વસ્તુઓ વિકસી શકે અને વિકાસ થાય. હું જોવા માંગું છું કે વધુ માતાપિતા તેમના પીટીએ અને તેમની બૂસ્ટર ક્લબમાં સામેલ થાય. હું ઇચ્છું છું કે આપણે દર વર્ષે સારું અને સારું થવું ચાલુ રાખીએ. મારું કટિબદ્ધતા તે લક્ષ્ય બનાવવા માટે બોર્ડ અને વહીવટ અને અમારા નેતાઓ સાથે મળીને કામ કરવાની છે જે તે બનશે. હું એ જોવાનું ઇચ્છું છું કે આપણે એક સુંદર સમુદાય બનવાનું ચાલુ રાખીએ જેની તરફ લોકો જવા માગે છે અને તે દરેક જગ્યાએથી લોકોને લાવે છે કારણ કે આપણે ફક્ત એક નંબરનું સ્થાન, એક નંબરનું સ્થાન, એક નંબરનો શાળા જીલ્લો છે. હું જોવા માંગુ છું કે અમારા બાળકો તેમના શિક્ષકો સાથે શાળામાં પાછા આવે ત્યાં તેઓ શિક્ષકો જ્યાં તેમને યાહે છે ત્યાં બનવા માંગે છે. તેથી કૃપા કરીને મારા માટે જેન ગ્રિફિથ, પ્લેસ સેવનને મત આપો. આભાર.

આ મતદાર કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા બદલ અમારા તૈયાર ઉમેદવારો શ્રીમતી ગ્રિફિથ અને કુ. વેસ્ટનનો આભાર. પીટીએ સમુદાય, શાળાઓ, વાલીઓ, શિક્ષકો, પ્રબંધકો અને રાઉન્ડ રોક આઈએસડીના વિદ્યાર્થીઓની સેવા કરવાની તમારી તૈયારીને બિરદાવે છે. કૃપા કરીને યાદ રાખો કે પ્રારંભિક મતદાન 13 Octoberક્ટોબર, મંગળવારથી શરૂ થાય છે. અને ચૂંટણીનો દિવસ 3 નવેમ્બર, મંગળવાર છે. આ મંચ પીટીએની વેબસાઇટ rrisdpta.org ની રાઉન્ડ રોક કાઉન્સિલ પર [મુકવામાં આવશે](http://rrisdpta.org). તે RRISDPTA.ORG છે. અને સોશિયલ મીડિયા પર અન્ય સ્થળ ફોરમ્સની સાથે જેમ જેમ તેમ થાય છે. ઉમેદવારની બાયો માહિતી પણ પોસ્ટ કરવામાં આવશે અને ચર્ચા મંચને પગલે ઉમેદવારોને અન્ય પ્રશ્નોના જવાબ આપવાની તક મળશે. કૃપા કરીને સાંજે 7 વાગ્યે પ્લેસ છ ફોરમ માટે સંપર્કમાં રહો. આભાર અને શુભ રાત્રી.

